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EX RECTOR DE UNIVERSIDAD SAN MARTÍN DENUNCIA A 
CONGRESISTA SAAVEDRA EN COMISIÓN DE ÉTICA  

El ex Rector de la Universidad Nacional de San Martín, Julio Ríos Ramírez, 
denunció a la congresista Esther Saavedra en la Comisión de Ética del 
Congreso de la República, por haber supuestamente interferido en el proceso 
electoral universitario, “adelantado” opinión frente a las denuncias formuladas 
por la Contraloría General de la República y apoyar la implementación de la 
Ley Universitaria en la Universidad Nacional de San Martín. 

“Se trata de una denuncia sin pies ni cabeza, absurda y absolutamente 
deleznable. El objetivo no es buscar una sanción parlamentaria, porque saben 
que será archivada por inconsistente, sino el intimidarme y detener mi acción 
fiscalizadora, yo no le tengo miedo a las amenazas de corruptos”; expresó 
Saavedra Vela al conocer el contenido de la denuncia. 

“Sé que no soy la única, también han denunciado a mi colega Daniel Mora ante 
la Comisión de Ética, por defender y exigir que se cumpla con lo dispuesto por 
la Ley Universitaria. Argumentan que mi persona habría avalado y propiciado la 
toma de la sede administrativa de la universidad, cuando todos saben que eso 
es falso. Por el contrario ni bien tomamos conocimiento de los hechos, hemos 
propiciado que las máximas autoridades del Ministerio de Educación y el 
SUNEDU tomen cartas en el asunto y busquen una salida dialogada y 
concertada”, señaló. 

“A mis denunciantes les digo, no me van a detener, por el contario voy a seguir 
fiscalizando la universidad y exigiendo que se cumpla con la Ley y se sancione 
a todos los responsables de hechos de corrupción. La Universidad de San 
Martín, tiene que convertirse en la mejor universidad de la Amazonía y en una 
de las mejores del país, tenemos que convertirla en un centro de formación de 
profesionales de calidad y en un ente de investigaciones del más alto nivel”, 
afirmó la legisladora de Dignidad y Democracia. 

“Fiscalizaré también al nuevo rector Aníbal Quinteros, a quién le deseo los 
mayores éxitos y a quien recién lo he conocido a raíz de las elecciones 
universitarias. Sin duda tiene hoy una gran responsabilidad, me va a tener para 
apoyarlo en todo lo que sirva para mejorar la educación superior en San Martín, 
pero también me va a tener exigiendo transparencia y buen uso de los recurso 
públicos”, señaló finalmente, la parlamentaria sanmartinense.  
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